

2019年省全民健身网球公开赛 川北赛区比赛在我市举行

本报讯(记者 涂媛媛)4月20日,由省网协、市体育局主办,市网协承办的“中国体育彩票杯”2019年四川省全民健身网球公开赛川北赛区比赛在澳源体育中心网球场开赛,市委常委、副市长徐鸣宣布比赛开幕。

赛场上,选手们切磋交流,一较高下,展现了娴熟的球技。据了解,本次比赛为期两天,共有来自成都、德阳、巴中、绵阳、广元五个城市的百余名运动员参加,分老年组、青年组、常青组、企业组进行。各组别前8名进入总决赛,总决赛于10月中旬举行。

近年来,我市大力推进体育强市建

设,全面实施全民健身国家战略,不断夯实群众体育基础,每年举办各级各类体育赛事活动200余场次,带动群众健身锻炼100万人次以上,形成了“女儿节凤舟赛”“昭化区柔力球”等一批享誉国内外的特色体育品牌,朝天区曾家坝成功入选全国首批运动休闲特色小镇,构建起“一市多品牌、一区(区)一特色、一乡(镇)一亮点”的体育文化格局。本次比赛在我市举行,将增进广元与各兄弟市州体育交流与合作,促进网球运动在我市普及、发展和提高,对推动我市群众体育蓬勃开展具有重要意义。

看望慰问孤寡老人 志愿服务温暖人心

本报讯(记者 涂媛媛)17日下午,市交警三大队党员志愿者来到利州区宝轮镇农村地区区域性养老服务中心看望慰问孤寡老人,弘扬尊老、敬老、爱老、助老的中华传统美德。

党员们分工合作为老人们打扫院子,清除杂草、擦窗户、洗桌凳,与老人们打招呼,聊家常,询问老人们的生活和身体状况,倾听了他们对日常生活的需要,并征求了他们对辖区内交通管理和日常出行等方面的建议和意见。

此次志愿服务活动不仅给孤寡老人带来了欢乐,让老人感受到社会的温暖,而且也拉近了民警与群众的距离,增进了警民感情。

生活,倾听了他们对日常生活的需要,并征求了他们对辖区内交通管理和日常出行等方面的建议和意见。

此次志愿服务活动不仅给孤寡老人带来了欢乐,让老人感受到社会的温暖,而且也拉近了民警与群众的距离,增进了警民感情。

旺苍县市场监督管理局 “管服”结合 全力做好商标广告工作

今年以来,旺苍县市场监督管理局坚持监管与服务并重,大力推进实施“商标战略”,积极引导广告业健康发展,进而促进旺苍区域经济发展。

在提高服务水平同时,该局以“春雷行动2019”为契机,通过专项检查、网络监测等方式,加大对商标广告的监管力度,严厉打击商标侵权、虚假

广告等违法行为,指导商标权人开展维权。同时,加强对本地企业在互联网、微信、抖音等软件上发布的商业广告进行监测,进一步压实平台主体责任。

截至目前,旺苍县市场监管局共开展广告监测6次,监测广告180余条次。检查茶叶生产单位8家、销售门市部21家,立案1件。(李玉梅 张宁)

云栈园棚户区改造项目还建房选房公告

被征收人:
云栈园棚户区改造项目还建房经过综合验收,已达到交房入住条件。定于2019年4月24日9点开始选房,选房地点位于云栈园棚户区还建房一幢一单元一楼大厅内。

请云栈园棚户区二期选择产权调换的被征收人携带身份证、户口本、协议原件、选房通知单按时到场排队选房。若因为被征收人自身原因错过选房的,一切后果由被征收人自行承担。

请各被征收人相互转告!

云栈园棚户区改造项目推进办公室
2019年4月19日

创建全国文明城市·践行社会主义核心价值观

不离不弃 妹妹照顾瘫痪哥哥近7年

本报记者 赵雪洋

俗话说:长兄为父,兄长就是天。小时候,很多女孩子都希望自己可以有个哥哥,能够照顾自己和保护自己。

而住在利州区南河接官亭社区的一对兄妹,情况却与此相反,妹妹一直照顾自己瘫痪的哥哥,2000多个日日夜夜任劳任怨,守护在哥哥床边。

照顾哥哥从不抱怨

19日,记者走进徐敏的家,家里打扫的非常干净,地板几乎无尘,窗户明亮,物品摆放整齐,空气中散发着淡淡的药味。

躺在卧室里的哥哥徐成正在休息,摆放在一旁的轮椅、按摩仪器等,也都被擦洗得干干净净。

“妹妹,我想上厕所。”“哥,马上来!”只见徐敏熟练地从床底下取出尿盆递给徐成,过了一会,徐敏接过使用过

的尿盆清洗后,再给哥哥翻身和擦背,然后重新换上一条干净的裤子。

一般情况下,每天徐敏要给徐成清洗三次身体、喂三次饭以及数次按摩身体。

徐敏在做这些的时候,从她的眼神中感受到的只有深深的爱,没有一丝抱怨。她说,小时候哥哥对她非常好,总是依赖哥哥,现在哥哥生病了,换她来照顾哥哥,再苦再累都没什么。

妹妹挑起家庭重担

距离徐成瘫痪已经过去了快7年,虽然日子过得很艰难,但一家人始终没有放弃。

2010年,34岁的徐成被检查出患有脂肪肝以及酒精肝,治好2011年又被检查出肝炎性糖尿病。真正的晴天霹雳是2012年7月4日,那一天徐成突发脑梗死,被正式确诊为瘫痪,生活完全不能自理。

不仅徐成要遭受着病痛折磨,昂

贵的医药费更是让这一家人走投无路。“平均每天4000元的医药费压得一家人喘不过气来,哥哥的老婆在照顾了两个月后也放弃了,最终选择离婚。”徐敏说。

那时候医院天天催费,年仅31岁的徐敏把自己给儿子攒的学费2万多元拿出来,把身边的亲戚、朋友都借了个遍,前前后后共花费了40多万元。“有一些家人朋友劝我们放弃治疗,说这是一个无底洞,有再多的钱放进去都不够,但看到刚刚做完手术的哥哥躺在病床上,不能说话和进食,人瘦得跟皮包骨一样,既心疼又难受,怎么都放不下他。”

血浓于水永不放弃

为了方便照顾哥哥,徐敏干脆睡在客厅沙发上,哥哥一有什么动静就能发现。

记得有一次,徐成要解大便,徐敏把他从床上往轮椅上放的时候,一使劲

间把肩关节扭伤了,当时疼的气都出不来,眼泪止也止不住的往下掉。但看着年老的父母,徐敏忍住疼痛,还是照常每天6点起床去买菜,大冬天坚持认真护理哥哥,每天根本没有时间休息静养,肩膀疼的整夜都睡不着觉。

“我可以毫不忌讳地说,我从来没让哥哥难受过,我知道他心里想的啥,他也特别依赖我。”徐敏坦言,因为哥哥,他和丈夫争吵过数次,但看着自己这么用心的坚持照顾哥哥,最终丈夫也慢慢理解了,空闲时也会帮徐敏一起照顾哥哥。

“爸妈就养了我们两个孩子,他们都是60多岁的老人了,妈妈眼睛一直不好,爸爸又有高血压和糖尿病,我不忍心看着爸妈一把年纪还那么辛苦,我必须撑起这个家。”徐敏说,其实内心也有过动摇,想放手不管了,哪个女人不想活的轻轻松松,穿的漂漂亮亮的。“但因为是亲人,血浓于水,我早已下定决心,哥哥能活到那一天,我就照顾到那一天!”



18日,市中医院万缘新区分院在万缘社区开展免费义诊活动,本次义诊服务包括测量血压、测血糖、痛症推拿按摩、健康知识宣传等,医护人员为居民诊疗,耐心指导居民正确认识自己的疾病,并提供合理用药及饮食指导。图为医护人员为居民宣传健康知识。

本报记者 赵雪洋 摄

一笔一画绘制诚信 诚信,从小做起!

中宣部宣教局 中国文明网